

СЕРГЕЙ МЕНЬШИКОВ ПРОВЕЛ ВСТРЕЧУ С НАДЫМСКИМИ ШКОЛЬНИКАМИ

Встреча прошла на базе шестой городской школы. Послушать генерального директора ООО «Газпром добыча Надым» и по совместительству депутата Законодательного Собрания ЯНАО, а также задать ему свои вопросы собралось более 50-ти старшеклассников

Сергей Меньшиков рассказал ребятам об истории и специфике работы возглавляемого им предприятия, о том, в каких специалистах нуждается компания. Для того, чтобы ученики смогли наглядно представить себе процесс добычи газа и его транспортировки к потребителю, им продемонстрировали документальный фильм о газификации.

Живой интерес у учеников выпускных классов вызвал вопрос трудоустройства в компанию. Генерального директора «Газпром добыча Надым» они спрашивали о том, на какие профессии делается ставка в ближайшем будущем, какие из них «женские», а какие – исключительно «мужские». Интересовал школьников и личный опыт профессионального роста Сергея Николаевича, его мнение о вопросах развития культуры и спорта в регионе.

Подобные встречи со старшеклассниками Сергей Меньшиков проводит не только в Надыме. Не



так давно аналогичное мероприятие прошло в одной из школ села Яр-Сале. «Общение с ребятами из выпускных классов помогает им

глубже понять особенности работы на газодобывающем предприятии, требования, которые предъявляет компания к персоналу и, следова-

тельно, сделать выбор относительно своей будущей профессии» – отметил Сергей Меньшиков.
ООО «Газпром добыча Надым»

ЦЕНТР КУЛЬТУРЫ И ДОСУГА УПРАВЛЕНИЯ КУЛЬТУРЫ АДМИНИСТРАЦИИ МО НАДЫМСКИЙ РАЙОН ПРИГЛАШАЕТ ДЕВОЧЕК В ВОЗРАСТЕ 10 ЛЕТ ДЛЯ УЧАСТИЯ В КОНКУРСЕ «ЖЕМЧУЖИНКА НАДЫМА 2013».

Заявки принимаются до 5 февраля 2013 г, по адресу: г. Надым, ул. Строителей, д. 5. Справки по телефону 53-02-77

АЛЕКСЕЙ СИТНИКОВ ПРОВЕЛ СОВЕТ ГЛАВ ПОСЕЛЕНИЙ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

Дважды в месяц глава администрации Надымского района проводит Совет глав поселений, образованных в составе территории муниципального района. На заседаниях этого совещательного и консультативного органа в формате рабочего диалога рассматриваются актуальные вопросы местного значения, определяется алгоритм решения проблем поселений, требующих содействия районной администрации

Помимо этого, на подобных конференц-встречах коллеги, представители органов местного самоуправления поселений имеют возможность рассказать о своем опыте, который может быть полезен для других.

Открывая первое в этом году заседание Совета, глава администрации Надымского района Алексей Ситников поблагодарил за качественную работу в новогодние праздники всех глав городских и сельских поселений, которые не допустили нештатных ситуаций на территориях, обеспечив бесперебойное функционирование систем жизнеобеспечения.

Вопросы, которые обсудили на прошедшем заседании Совета, касались передачи полномочий по осуществлению технического надзора за объектами капитального строительства и ремонта от некоторых поселений на районный уровень, создания более комфортных условий для занятий музыкой талантливых ребят поселка Лонгъюган; обсуждались и вопросы избирательного процесса.

В мае текущего года заканчивается срок полномочий избирательных комиссий муниципальных образований, которые входят в состав Надымского района. Поэтому в поселениях до конца марта должны быть сформированы новые составы муниципальных избирательных комиссий. В соответствии с федеральным законодательством представительный орган поселения может принять решение о возложении полномочий муниципального избиркома на территориальную избирательную комиссию Надымского района.

Этот вопрос предложен на рассмотрение органам местного самоуправления поселений. В случае если их депутаты примут такое решение, соответствующее обращение должно быть направлено в избирательную комиссию Ямало-Ненецкого автономного округа.

Следующее заседание Совета глав пройдет 4 февраля. На нем также обсудят вопросы взаимодействия органов местного самоуправления Надымского района и поселений, входящих в его состав.

Информационно-аналитическое управление администрации Надымского района

КАДЕТЫ ИГРАЮТ В «ЧТО? ГДЕ? КОГДА?»

Многие думают, что все знатоки игры «Что? Где? Когда?» – взрослые, серьезные люди, что все они носят фраки и «бабочки» и собираются на игры исключительно по субботам в Нескучном саду. Но это не так! Было бы удивительно, если бы такая интересная и захватывающая игра осталась только в рамках телевизионного шоу

Игра «Что? Где? Когда?» уже распространилась по бескрайним просторам нашей Родины. Ее волна успела докатиться и до крайнего севера, до Надыма.

Сегодня в «1 ОФПС по ЯНАО» прошел первый надымский турнир по интеллектуальной игре «Что? Где? Когда?». Турнир состоялся при совместной организации клуба «Надымский огнеборец» и группы профилактики пожаров 1 ОФПС. В роли ведущего и соавтора детской викторины выступила представительница клуба добровольцев и группы профилактики пожаров Наталия Кудинова.

В турнире приняли участие 2 команды знатоков кадетского класса.

Тема игры стала «Лекарственные растения и их лечебные свойства». Игровое поле было разбито на 6 секторов: «Узнай на ощупь», «Черный ящик», «Узнай на вкус», «Загадки», «Вопросы» и «Задание в конверте». Против игроков сражалась команда клуба «Надымский огнеборец». «Знатоки» показали эрудицию и скорость мышления, используя свой гуманитарный кругозор, ориентацию в современном мире и заданной теме. Участники сегодняшней игры узнали много нового о вполне даже знакомых растениях.

Вот попробуйте ответить («взять» вопрос) за минуту: Назовите всем известное растение, ягоды которого в XIX веке были чуть ли не един-

ственным средством для лечения туберкулеза. Что вы о нем знаете? Ответ довольно прост – это крыжовник обыкновенный.

Увлекательный формат игры позволил всем лучше усвоить материал по теме «Лекарственные растения», все участники с энтузиазмом включились в упорную борьбу за сладкие призы. Основной целью проведения такого турнира является расширение кругозора школьников, а также привлечение их к интеллектуальному движению. Надеюсь, подобные игры еще не раз пройдут на надымской земле.

Кудинова Наталия,
Пресс-служба ФГКУ
«1 ОФПС по ЯНАО»

